

节后开工第一天

他们让被执行人还了3万还写下承诺书

通讯员 俞冲冲 本报记者 余春红

本报讯 2月7日虎年开工首日,浙江多地大雪纷飞,长兴县人民法院执行干警高勇和同事顶着大雪外出执行。

这是一起金融纠纷案件,被执行人王某欠了某金融机构10万余元借款,年前刚立案。“过年期间,又碰上下雪,被执行人很可能还在家休息。”高勇说,执行要抓住时机,于是一上班就和同事一起前往被执行人家中。

细心的干警考虑到春节假期直接闯被执行人

家门会惊扰到其他住户,就在王某家楼下,通过电话把王某约下来。看到顶着雪花出现在自己面前的执行干警,王某惊讶不已,“法院执行太拼了,春节还没结束就上门了。”高勇和同事说明来意后,又告知拒不履行生效裁判的法律后果。一番耐心释法,王某同意当天先还3万元,并当场写下剩余款项分期还款的承诺书。

为了及时把执行情况告诉申请人,执行干警马上通过移动微法院联系申请执行人,将还款承诺书发送给申请人确认。“风雪无阻执行路,你们辛苦了!”申请人秒回表示感激。



他们从检察官那里收到好消息

通讯员 林璇

本报讯 “被执行人不动产商铺已经进入评估阶段,再过段时间,你们就可以拿到自己的工资了。”大年初七刚到单位上班,玉环市检察院第四检察部检察官赵萃就拨通了当事人刘某的电话,告诉她们这个好消息。

去年底,该院办理了一批追索劳动报酬纠纷民事支持起诉案件,共支持10名劳动者向玉环市人民法院提起民事诉讼维护自身合法权益,并获得法院支持。过年期间,承办检察官一直关注着该案的执行进度,得知该案的被执行人不动产商铺已经进入评估阶段,节后一上班,就立马告诉所有当事人。

2021年8月,玉环检察院第四检察部通过本院“一体化办案机制”,发现提起公诉的颜某的刑事案件中可能存在劳资纠纷的线索。通过对颜某刑事案件材料全面研判,发现颜某2020年6月开始在玉环经营一家足浴店,当年9月因刑事犯罪被刑拘,经营的足浴馆现已关闭近一年,那么店里的员工是否拿到工资了?检察官立马向经营者妻子调查询问,确定仍欠10名员工工资十余万元。

经过多方努力,检察官找到了10名员工,并上门走访。“我们都没有签过劳动合同。老板被抓后,足浴店就关门了,我还有2个月的工资没拿。”来自四川的刘某说曾有部分员工向劳动部门反映欠薪问题,但工资仍未有着落。检察官遂赴劳动部门,

了解到他们曾对颜某进行询问,确定了欠薪人员名单及具体金额,但因颜某被刑拘无法付薪。检察官随即对颜某的资产进行调查,查实其有一处房产加一处商铺,偿付十余万欠薪绰绰有余,于是从劳动部门调取调查笔录、员工工资核算表等重要证据。此外,足浴店应当在员工工作一个月内签订书面劳动合同,否则属违法行为,颜某更要承受双倍工资惩罚。

2021年11月,玉环市检察院向法院发出支持起诉意见书。法院对诉讼请求尚欠工资及另一倍工资赔偿全部予以支持。近日,该案有了最新进展,这10名外来务工人员共计177088元劳动报酬终于有眉目了。

他们敲响“第一槌”当庭宣判



本报记者 余春红 通讯员 方斯剑 左子豪

本报讯 “现在开庭……”随着审判长手中的法槌落下,2月7日上午9点,湖州南太湖新区人民法院第二、第五法庭同时敲响了虎年首个工作日的“第一槌”。这两个庭开庭审理的分别是一起买卖合同纠纷案和追偿权纠纷案,均当庭作出宣判。

从事服装生意的被告曹某从供货商鲁某处进货,欠下货款256000元。鲁某多次催讨未果,诉至法院。经开庭审理,南太湖法院认为,原、被告之间的买卖合同关系真实有效,被告应及时向原告支付货款,原告的主张于法有据。法庭当庭宣判支持原

告的诉求。

另一起案件是湖州某汽车销售服务公司诉李某追偿纠纷案。被告李某因按揭买车向银行贷款69000元,并与原告湖州某汽车销售服务公司签订委托代办服务合同,约定汽车销售服务公司就贷款承担共同还款责任。因李某逾期偿还,汽车销售服务公司向银行垫付了48287元。汽车销售服务公司向李某追偿未果,诉至法院。法院审理后认为,原、被告之间签订的《委托代办服务合同》真实有效,原告要求被告李某偿还此前由原告垫付的48287元诉请于法有据,当庭宣判予以支持。

据了解,当天上午,南太湖法院共开庭、宣判各类案件7起,涉案标的额130余万元。

他用31分钟成功化解纠纷

通讯员 胡业波 本报记者 杨思思

本报讯 2月7日,宁波市江北区人民调解委员会调解员“上班即开工”,仅耗时31分钟,便成功化解了一起劳资纠纷。

“您好,我马上就要去外地务工了,可以麻烦您尽快帮我调解吗?”当日上午8时30分,农民工熊

某急切地来到江北区矛调中心寻求帮助。据了解,熊某与朱某系雇佣关系,后因疫情原因,朱某将其解雇,并以人在外地为由多次拒绝支付熊某剩余的工资。现熊某已经找到了新工作,再过几天就要去外地了,希望可以尽快解决这桩心事。

8时39分,调解员通过电话联系上朱某,对其进行释法说理,并告知其拒不支付工资的法律责任

等,希望朱某可以尽快结清工资。最终,在调解员的主持下,熊某与朱某达成一致意见,朱某于9时01分通过手机转账的方式支付了拖欠的工资15000元。

据悉,今年截至目前,江北区人民调解委员会已化解501件矛盾纠纷,其中疑难复杂案件2件,涉及金额747.68万元。

他们学“廉”忙

2月7日春节长假后首日上班,台州市路桥区路北街道纪工委组织村居党员干部,来到路东社区廉政文化主题公园进行廉政学习。看“廉”漫画故事、学“廉”先人足迹、赏“廉”金典句等,进一步提振党员干部精气神、力促新年工作起好步。

王保初 摄

